Swhudwwnh mwponhuwy dpgnyp 1

Lbwntup W hp puytputpp (punhwunwp n hngh) uhpned Gu 2whudwun ppwnu: Lpwlp
thnpanud GU Yuwagdwybpw G wjuwhuh dpgnye, nninbin inn dwuuwyhgp Ypuwnw
6hown afi] = 1 puwin:

LnpwUp gwuywuncd GU Upgnypn ywgadwytbpwb hGunlyw aliwzwihny.

3nLpwpwlgnn uwnhu Yywnpnn Gu puwnuw Gpyne yudwjwwu dwuuwyhg: W ytpw
wuwé huwnwgnnutnph unyu qnyagp Ywpnn £ huwnw yuwdwjwywl pwlwyh
wluqwd, W jnLpwpuwlgnip dwubwyhgp Yywpnn £ huwnwi hupu hp nGd” judwjwyuwu
pwlwyh wugwd (wjn, upwlp 2wwn nwpophuwy Gu): Gpp Jwulwyhgp ppwnJU E
hupu hp n&U, ywtwnp £ hwdwnpbi, np bw ppwnwg 2 ppwin:

Spywd GU uwnwgnnutGph pwluwyp, W pt Jwulbwyhgutnhg jnLhwpuwlgnLpp pwuh
huwn E nLgned puwnui: Ogutip YwpGuhu Yuwqdwytpwb Upngnypen: 9nptp Spwahn,
npp Ywpunwéh puwnwgnn gnygbph hwdwnpubpp, ywd -1, Gt hbwpwynn st
wjnwhuh Unpgnyp uaquwytpwt:

UnLinpwjhu mjjuutp

UnweohU nnnnnd inpjwé £ Jwulwyhgubph n pwuwyp: Qwennpn n nnntphg i-nnnud
nnywé Eafi] plwywl phyp” wjlt fuwntnh pwuwyp, npp nigned £ huwinwigi-nn
Jdwulwyhgp: Gpw2huwdnpyned £, np pninp alijlph gnudwpp ¢h gGpuwquiugnid 10°n:

Sipwjhu myjwutip

Ert Ungnypp huwpwynp s£ yuwgdwybpwb, ybunp Ewpunwédt -1: Qwluwnwy
nGwpnid wyGunp Ewpunwédt] nwntGph punhwuncp pwuwyhu hwywuwnp pwuwyny
innntn: Snntphg jnLpwpwUgnipnd wbuinp E |huh 2 phy” wyn ppwnhu
dwulbwygnnutnph hwdwnutpp: Gt Ungnypp huwpwynp £ ywagdwytpwb dGyhg
wybh altipny, wytwnp Ewpunwédt] huwpwdnp dlltphg Yuwdwjwwup: vwntpp W
jnLpwipwlginp puwnh dwuuwyhgubnph hwdwputbpp YupGih Ewpunwéh)
Yuwdwjwywlu hEppwywuncpjwdp:

Ophuwy

UnLwnp

= NN W oo h

11
12
13
14
21
11



32



	Շախմատի տարօրինակ մրցույթ 1
	Մուտքային տվյալներ
	Ելքային տվյալներ
	Օրինակ


